

НОВОСТИ

НОВАЯ ТОЧКА ДЛЯ РОСТА

В Новоуткинске открылся современный центр дополнительного образования. Теперь школьники и взрослые жители посёлка смогут освоить новейшие цифровые технологии.

«Точка роста» – так называются центры цифрового образования, которые открывают в сельских школах по всей стране в рамках национального проекта «Образование». В Свердловской области свои двери для посетителей уже распахнули 57 таких «точек», одна из них – в Новоуткинске, на базе школы № 26. Для этого там переоборудовали два кабинета и рекреацию. На федеральные средства закупили компьютеры и интерактивный комплекс, из муниципального бюджета оплатили ремонт и мебель. Теперь это современное пространство предназначено для изучения технологии, информатики и ОБЖ с помощью цифровых технологий. На 3D-принтерах школьники научатся печатать объёмные предметы из пластика, а с помощью квадрокоптеров выполнять фото- и видеосъёмку, чтобы затем в специальных программах создавать виртуальные экскурсии по окрестностям.

«Центр цифрового образования – это точка притяжения не только ребят, и развитие не только школьников. Его услугами сможет пользоваться все население посёлка и близлежащих населенных пунктов», – отметил глава Первоуральска Игорь Кабец. Планируется, что в новом кабинете информатики откроют курсы для взрослых, желающих освоить компьютер. А школьники уже записались практически на все дополнительные занятия: шахматы, информатика, кружки по 3D-моделированию и прототипированию – всем этим они будут заниматься после уроков.

На сегодняшний день в новоуткинской школе учатся больше 700 детей.

ДОРОЖНАЯ ТЕХНИКА ДОШЛА ДО СЕЛА

Сразу пять сельских дорог – в посёлках Кузино, Новоуткинск и Билимбае – ремонтируют в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Дороги выбрали наиболее востребованные жителями. В Билимбае, например, это улица Красноармейская, ведущая к школе № 22 и площадь Свободы – основной путь к новому ФОКУ, который построят в ближайшее время.

За улицу Трубников проголосовало местное население, с просьбой отремонтировать дорогу жители обращались в администрацию. Тендер на ремонт дорог в Билимбае и Кузино выиграло муниципальное предприятие «ПО ЖКХ». В посёлке Кузино проведут ремонт на улице Черепанова, в Новоуткинске – на улице Калинина.

А КАЧЕСТВО ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЫ ОЦЕНЯТ ЖИТЕЛИ

Уральцам предложили оценить работу дорожных служб.

В интернете до 1 октября горожане могут оценить ремонт на трассе Первоуральск-Екатеринбург. В опросе предлагают выбрать один из пяти вариантов от «доволен» до «качество оставляет желать лучшего». Проголосовать можно на официальной странице национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в нашем регионе. Также в комментариях к опросу можно оставить свои замечания по качеству выполненных работ и предложения по участкам, которые необходимо отремонтировать.

В этом году на ремонт региональных дорог из федерального и областного бюджетов выделили более 3 миллиардов рублей. До конца года в Свердловской области должны отремонтировать более 80 километров загородных трасс.



УЛЫБКА ГЕРОЯ

«... Я хочу, чтобы не было больше войны!» Пока звучит песня, жители улицы Пелевина замирают в глубоком молчании. Юный голос, пушистые облака, прозрачный воздух и солнце – в этот день оно светило особенно ярко – создавали ощущение праздника. Наверное, ради такого мира и отдал свою жизнь Фёдор Пелевин.

В честь легендарного разведчика, участника Великой Отечественной, в Первоуральске установили памятник.

– Настроение сегодня праздничное. Давно хотели установить такой памятный знак в честь дедушки, и вот – мечта сбылась, – улыбается внучка героя войны Наталья Пелевина. Вместе с дочерью Ольгой они торжественно снимают покрывало – с гранитной плиты на земляков смотрит Фёдор Панфилович. В военной форме, с улыбкой, полный жизни – этот снимок с фронта Пелевин выслал жене. Защищать родину он ушёл добровольцем в самом начале Великой Отечественной войны. И хотя у него была «бронь» (руководитель парткома и отдела кадров ПНТЗ Ф. Пелевин имел освобождение от воинской службы), остался в стороне от линии огня первоуралец не захотел. В письмах жене он писал: «Пока враг не будет уничтожен, ни о каком спокойствии не может быть и речи.

Сейчас везде фронт, и тот, кто хочет свой семейный «уют» в отрыве от общих задач, просто шкурник и враг. Нет и не может быть семейного благополучия для честного гражданина, когда Родина в опасности».

– Его фронтовые письма мы вчера снова перечитывали, и слёзы наворачивались на глаза. Мне кажется, эта боль никогда не утихнет, – говорит Н. Пелевина. Её дед три года воевал на Смоленщине, стал командиром разведроты, заслужил ордена Красной Звезды и Красного Знамени. Фёдор Панфилович разработал собственную систему взятия «языка» (врага брали врасплох, на рассвете), и впоследствии



Наталья Пелевина

его тактика была распространена по всему фронту. Погиб разведчик, выполняя боевое задание. Об этом его жена Нина Львовна узнала из письма боевых товарищей: «...21 января 1944 года в 18 час. 30 мин. мы были с ним на переднем крае. Немцы находились от нас в 600 метрах. Мы стояли у траншеи. Пуля немецкого снайпера пробила левую часть головы вашего мужа... Через 10-12 минут он умер, не

приходя в сознание».

Уже после окончания Великой Отечественной на родине разведчика, в Первоуральске, в его честь назвали улицу. Такое решение принял директор Новотрубного завода Фёдор Данилов. А в 1967 году в Первоуральске открылся военно-патриотический клуб, который также назвали именем капитана Пелевина. На торжественном митинге по случаю открытия памятного знака в честь героя войны воспитанники клуба стояли в почётном карауле.

Приказом Военного Совета по Западному фронту № 016 от 6 декабря 1943 года за образцовое выполнение боевых заданий командования Фёдор Пелевин был награждён орденом Красного Знамени. Описание подвига: «Своими энергичными действиями обеспечил хорошую сплочённость и боевую выучку личного состава роты. В ноябре месяце лично организовал три ночных поиска. Все три поиска окончились захватом пленных... Последний поиск, подготовленный лично гвардии капитаном товарищем Пелевиным, проведён чётко, быстро и без потерь».

Окончание на 2 стр.

НОВОСТИ

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
ПРОИНДЕКСИРУЮТ

В следующем году размер материнского капитала превысит 466 тысяч рублей. Об этом на заседании правительства по обсуждению бюджета сообщил премьер-министр Дмитрий Медведев.

Как заявил премьер-министр, материнский капитал вырастет на 13 тысяч рублей. Индексация проводится впервые за 4 года, она коснется и тех россиян, кто получил маткапитал ранее, но не успел воспользоваться, либо потратил частично. На это в бюджете страны на следующий год уже зарезервировали 316 миллиардов рублей. С начала действия программы сертификаты получили почти 9 миллионов семей. Начиная с 2020-го в правительстве готовы выдавать по миллиону сертификатов в год. Также в ближайшее время кабинет министров намерен увеличить финансирование государственных внебюджетных фондов – пенсионного, социального и обязательного медицинского страхования.

БЕЖАЛИ ВСЕЙ НАЦИЕЙ

Более трёх тысяч первоуральцев присоединились к Всероссийскому забегу «Кросс Нации». На дистанцию вышли не ради рекордов, а чтобы приобрести к здоровому образу жизни.

Специально для массового забега горожан перекрыли центральную улицу Ватутина. Первыми на трассу вышли дошколята – им нужно было преодолеть 500 метров. Для остальных дистанция составляла 1 километр. Главная цель массового забега – пропаганда здорового образа жизни, поэтому судьи здесь только на старте, а единственная задача бегунов – добраться до финиша.

По традиции, больше всего среди участников «Кросса Нации» молодёжи. К примеру, студенты программы «Будущее Белой металлургии» вышли на старт большим коллективом – свыше сотни человек. «В колледже развит спорт: у нас есть новый современный спортзал и достаточно много студентов занимаются волейболом и баскетболом. Пропустить сегодняшний массовый забег не могли, пришли всем коллективом», – говорят будущие белые металлурги Сергей и Александр Вожаковы.

Каждому дошедшему до финиша организаторы вручили сувенир – ручку с символикой забега.

НА ВЕЛОСИПЕДЕ – С ПЕЛЁНОК

Соревнования для самых маленьких провели в Первоуральске. В нашем городе состоялся этап Кубка Свердловской области по беговелам.

Самому младшему спортсмену нет и двух лет, самым старшим – не больше шести. Но чтобы побороться за Кубок, малыши приехали из Каменска-Уральского, Екатеринбург и Тюмени. На трассу также вышли беговеллисты из Первоуральска – всего около сотни участников из семи городов.

Чтобы развить скорость и обойти соперников, у них было всего 150 метров. Трассу подготовили в Парке новой культуры, сами же соревнования устроили в День отказа от автомобильного транспорта – во всем мире его отмечают 22 сентября. Поддержали беговеллистов первоуральские эко-волонтеры – общественное движение «Город Первых», созданное по инициативе Группы ЧТПЗ. Ведь беговелы, как и велосипеды, относятся к самому экологически чистому виду транспорта.

ГАРАЖИ ТОЖЕ В ОПАСНОСТИ

Оперативную обстановку в городе обсудили на совместном инструктаже комплексных сил полиции и сотрудников Росгвардии, который состоялся в Первоуральском отделе МВД.

По результатам восьми месяцев 2019 года количество зарегистрированных преступлений возросло на 3,1%. При этом уличная преступность, наоборот, снизилась на 5,3%. Также сократилось количество грабежей, разбойных нападений, причинений тяжкого вреда здоровью и хулиганств.

Преступников интересуют сотовые телефоны и велосипеды, а из автомобилей по большей части похищаются аккумуляторные батареи. При этом чаще всего посягают на машины отечественного производства. Обостряется ситуация и с кражами из гаражей.

Как показывает практика, чаще всего закон нарушают в темное время суток. Криминогенными районами в полиции считают ул. Емлина, пр. Космонавтов и ул. Советская – по статистике, именно там совершено наибольшее количество преступлений.

УЛЫБКА ГЕРОЯ

Окончание. Начало на 1 стр.



Валерий Говоров

– На протяжении многих лет ребята воспитываются на подвиге легендарного разведчика. В клубе есть специальный стенд, где подробно описана биография Фёдора Панфиловича – её знают все «пелевинцы». Каждое лето мы организуем оборонно-спортивный лагерь, в котором занимаются больше сотни детей, – рассказал Валерий Говоров, командир оборонно-спортивного лагеря

Стоит отметить, что и сам памятный знак был изготовлен на средства Ново-трубного завода. Кроме того, свой вклад внесли жители улицы Пелевина. В день открытия памятника они отложили дела и вышли на митинг.

– У тех, кто знает биографию Пелевина, никогда не возникнет сомнений в правильности установки памятника. Это был прекрасный человек. Обычный деревенский парень, который сам обучился ремеслу, пошёл на завод, но никогда не ограничивался только работой: стал председателем комсомольской ячейки, возглавил партком ПНТЗ, – рассказывает житель улицы Пелевина Сергей Пильщиков. Его соседи поодаль утирают слёзы.

– Сегодня я плакала: вспоминала своего дядю, который не вернулся с войны. В каждую семью ведь тогда пришло горе... Уходили на фронт молодыми, а

Из воспоминаний о Ф. Пелевине жительницы деревни Новоселье Смоленской области Н.Бизюковой:

«25 сентября 1943 года освободили нашу деревню. Фёдор Панфилович был командиром. В первую ночь, когда солдаты остановились у нас, а их было человек десять в нашей хате, он, как отец, укладывал своих солдат спать: кого на печку, кого на диван или койку, а сам вместе со своим адъютантом расположился на полу. Ночью несколько раз вставал, заводил часового в хату погреться...»

имени капитана Фёдора Пелевина. Воспитанников патриотического клуба отдельно поблагодарил заместитель председателя профсоюзного комитета ПНТЗ Владислав Изотов. Он выступил на митинге памяти героя войны и подарил книгу об истории Первоуральска потомкам Фёдора Пелевина. В новом издании, которое вышло в этом году, есть строки, посвящённые подвигу разведчика.

мы, послевоенное поколение, своих героев даже не видели. Но память о них нужно передавать нашим детям и внукам, – говорит Галина Лапшина.

В этом году исполнилось 75 лет с тех пор, как погиб разведчик Фёдор Пелевин. О том сражении, из которого он не вернулся, теперь напоминает фронтовая каска у гранитного камня.

Таясия ПОНОМАРЕВА

СОХРАНЯЯ
ПАМЯТЬ

75-летнюю годовщину Победы в Великой Отечественной войне вся страна будет праздновать в мае 2020 года. Подготовка к этому событию ведётся и в Свердловской области. Так, на координационном совете у губернатора Евгения Куйвашева на днях обсуждали развитие системы патриотического воспитания – это направление рассматривается как общенациональный приоритет. Сегодня на Урале успешно работают различные военно-патриотические клубы, поисковые отряды, а также активно развивается юнармейское движение, в дополнение к ним в ближайшее время в Свердловской области будет создан крупный военно-патриотический центр «Авангард». На совещании у губернатора обсудили также концепцию областного фестиваля «Наша Победа».

В Первоуральске по инициативе депутата Законодательного собрания Свердловской области Алексея Дронова сейчас идёт подготовка фильма о памятниках погибшим первоуральцам в годы Великой Отечественной войны. Таких мемориалов в городском округе насчитывается свыше 20-ти. Их история будет сохранена для потомков.

РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ

С ДНЁМ
ПОЖИЛОГО
ЧЕЛОВЕКА!

Накануне Дня пожилого человека вспомнились строчки из песни знаменитого советского композитора Серафима Туликова «Дума о Родине»:

*«Проходит время над землей.
Отцов в пути сменяют дети...
Отчизна, жись твоей судьбой –
Прекрасней нет судьбы на свете!»*

Рад, что те, советские песни сегодня продолжают вдохновенно исполнять многие уральские хоры ветеранов, и они доходят до молодых душ и сердец. Потому стараюсь всемерно помогать таким творческим коллективам, как ансамбль «Ярославна» из посёлка Уфимский или татарский национальный коллектив из деревни Нижний Арий. Выполняя наказ Совета ветеранов Ачитского района, помогаю с приобретением новых сценических костюмов.

Связь поколений, конечно, крепка не только песней, но и памятью, верой... Поэтому мы много лет занимаемся реставрацией памятников или создаем новые. Помогаем в строительстве и реконструкции церквей и мечетей – в

Михайловске и поселке Новоуткинске, в селах Роца и Платоново, деревнях Давыдково и Лямпа. Только что откликнулись на просьбу прихожан Крестовоздвиженского храма в Нижних Сергах: приобретаем конструкцию центрального купола новой колокольни.

И конечно, пристальное внимание уделяем заботам Советов ветеранов всех муниципалитетов округа: компьютеры, проекторы, бесплатные сеансы советских фильмов в местных кинотеатрах, издание памятных книг и сборников, посвящённых ветеранам, ремонт помещений...

«Отцов в пути сменяют дети...» Всё так... Хочется, чтобы дети впитали всё лучшее, что создали прежние поколения. И при этом воздали должное ветеранам.

Наверное, для этого в



1990 году на генеральной ассамблее ООН и учредили Международный день пожилого человека, чтобы напомнить молодым о быстротечности времени и привлечь их внимание к проблемам пожилых людей.

Сегодня День пожилого человека чаще всего по городам и весям отмечают концертами для ветеранов, проводят какую-то адресную помощь и так далее. Правильно. Но уже мало.

Нам надо поднимать более серьезные вопросы. Как обеспечить пожилым людям большую социальную и финансовую независимость, их дальнейшее участие в развитии культуры и экономики страны, так как сегодня, к сожалению, ветеранов очень

часто просто выталкивают на обочину жизни.

Если мы будем уделять этим вопросам больше внимания, то праздник станет ярче, и будни не будут серыми. И вновь захочется подпеть какому-то хору в Ачите или Шале, в Новоуральске или Красноуфимске:

*«Первый тайм
мы уже отыграли,
И одно лишь сумели понять:
Чтоб тебя*

*на земле не теряли,
Постарайся себя не терять!»*

В общем, я уверен, мы еще споём, дорогие ветераны! Главное – будьте здоровы и счастливы!

**Зелимхан МУЦОЕВ,
депутат Государственной
Думы РФ**

ПРУДКИ – ОНДАТРАМ, ЧИСТУЮ РОЩУ – ЛЮДЯМ

Собрали 4 тонны мусора за полтора часа – таков результат «Чистых Игр» в Первоуральске. Исторический максимум по сбору отходов установили горожане, которые пришли на экологический квест в рощу возле мечети.

В «Чистых Играх», которые уже во второй раз проходят в нашем городе, на этот раз приняли участие 130 человек. Чистить рощу возле мечети, где уборку не проводили десятилетиями, вызвались люди самых разных возрастов – и взрослые, и школьники, и студенты.

– Мы здесь выросли, тут наша школа, в этой роще бываем довольно часто: к примеру, зимой ходим на лыжах, а летом многие отдыхают возле местных прудков. Правда, почти всегда здесь очень грязно. Вот мы и решили принять участие в уборке, – объясняют школьницы Елена Чучалина и Снежана Турченко.

Помимо них к общему делу присоединились многие местные жители: они мечтают о том времени, когда в ближайших водоемах снова можно будет ловить рыбу и ку-

паться, как это было много лет назад. «Тут, между прочим, ондатры и тритоны, занесенные в «Красную Книгу», живут. Если облагородить рощу, лавочки поставить, то вообще будет красота!», – уверяют Рогожниковы. На «Чистые Игры» возле своего дома родители пришли вместе с сыном: пока глава семейства граблями собирает мусор, другие члены семьи складывают его в мешки. Весь необходимый инвентарь для уборки предоставили активисты «Города Первых» – общественной организации, созданной по инициативе Группы ЧТПЗ.

– Мы не ожидали такого количества участников – к началу Игр зарегистрировались 34 команды. По правилам, в каждой команде должно быть от 2 до 4 человек, участникам необходимо собрать как можно больше мусора. Кроме



того, весь мусор нужно сортировать – пластик, металл и стекло отдельно, крупногабаритные отходы – тоже. А тут чего только не попадается: и велосипеды ржавые, и диваны, и холодильники! – комментирует активист «Города Первых» Данила Шестаков. На прошлых «Чистых Играх», которые проходили весной этого года, первоуральцы убирали мусор в лесной зоне возле улицы Прокатчиков. Тогда удалось собрать полторы тонны отходов. На этот раз результат превзошел все ожидания – свыше 4 тонн мусора.

Одних только автомобильных покрышек собрали на 1300 килограммов.

Сразу после окончания «Чистых Игр» организаторы эко-квеста устроили пикник на природе, затем – награждение победителей. Как и на весенних Играх, 1 место вновь заняла команда цеха № 58 ПНТЗ. Среди юниоров «золото» у команды «БМ России» – будущих белых металлургов.

На глазах участников «Чистых Игр» тонны собранного мусора были вывезены на полигон.

ЛИДЕР ПРЕОБРАЖЕНИЯ

«НЕ ОБМАНИ»

ПОЧЕМУ ЭТОТ ЗАКОН БИЗНЕСА
ИРИНА БАСКАКОВА СЧИТАЕТ ОСНОВНЫМ

С бригадиром участка цеха № 27 мы встретились после работы. «День сегодня на удивление спокойный», – сказала она, перешагнув порог редакции газеты. Ни тени усталости (а ведь позади рабочая смена), улыбка... Наверное, таким и должен быть лидер – энергичный, доброжелательный, уверенный. «Лидер Преображения» – звание, которого была удостоена Ирина Баскакова в этот юбилейный для завода год.

У меня всегда был математический склад ума, – сразу объяснила свой профессиональный выбор Ирина Анатольевна. После школы она поступила в Первоуральский металлургический техникум, на специальность «техник-механик». Родители всю жизнь проработали на Новотрубном: мама фрезеровщиком, папа – вальцовщиком. И выбор дочери, идти на завод, полностью одобряли.

– У нас вообще была семья «ударников». Бабушка Федора Лоскутова на ПНТЗ с 1934 года – участвовала в строительстве завода, у нее четыре медали «За доблестный труд». Папа, Анатолий Евсеев, «Победитель соцсоревнования», «Ударник коммунистического труда», – рассказывает И. Баскакова. Чувствуется гордость за семью. Сама она обладает множеством наград за труд, включая грамоту Министерства промышленности РФ. Но вот этим званием, которое ей присвоили к Дню металлурга, – «Лидер Преображения» – особенно гордится. Диплом лидера в доме стоит на самом видном месте, в окружении цветов, которые любит выращивать Ирина Анатольевна. Чувство прекрасного вообще ей свойственно – если дачный участок, то в Слободе, где встречаются уральская красавица Чусовая и величественные скалы, а если братья за вышивку, то по старинному «крестом» создавать целые произведения, к примеру, лондонский

Тауэрский мост... Ей нравится, что и заводской пейзаж с каждым годом становится все более эстетичным.

– Вы бываете на заводе? Значит, видите, какой он стал красивый! Аккуратные зеленые газоны, яркие фасады цехов, дороги... они ведь тоже стали лучше. Приятно идти на работу – Новотрубный превратился в благоустроенную промышленную зону, и это действительно поднимает настроение, появляется гордость за предприятие, – говорит И. Баскакова. Как «Лидер Преображения» она вносит свой вклад в преобразования на заводе. Ирина Анатольевна – автор нескольких рационализаторских предложений, которые касаются безопасности труда и продления срока службы оборудования. Как бригадир участка цеха № 27 она отвечает за приемку металла от внешних поставщиков, со склада металл нужно распределить по трубопрокатным цехам. По сути, от работы 27 цеха зависит своевременное выполнение заказов в основных цехах ПНТЗ.

– Ответственность? Конечно, чувствую. Если взял обязательство, дал слово, то хоть камни с неба, а обязан выполнить. Клиентов нельзя подводить. «Не обмани» – первый закон бизнеса, – говорит И. Баскакова. Свою работу считает призванием – мол, всегда себя видела только на заводе. Правда, когда пришла в 2000 году в 27-й цех и увидела двенадцать пролетов открытого складского хозяйства, сразу поняла – будет непросто.



– Я себя чувствую на своем месте. Приятно наблюдать изменения, которые происходят в нашем цехе: появилось, например, новое оборудование, магнитно-мостовые краны. Новый импульс развитию дал запуск электросталеуплавляющего комплекса, – отмечает новотрубница. Ее жизнь, как и жизнь завода, тоже не стоит на месте. И вот уже на Новотрубном работают дочь и зять Ирины Анатольевны – продолжатели династии.

– Можно сказать, что карьера ваша состоялась: от крановщика и весовщика вы прошли путь до мастера и бригадира. Опять же и смена «подрастает». Чего хотелось бы сейчас для себя? – задаю вопрос личного характера. Ответ получаю несколько неожиданный.

– Вот ни в какую там Турцию точно не поехала бы. пляжное времяпрепровождение не для меня. А вот экскурсионные поездки по нашей стране – Санкт-Петербург, Казань, Поволжье... Это бы с удовольствием!

С моей собеседницей мы сошлись на том, что «Лидеру Преображения» можно сделать себе такой подарок. Почему бы и нет.

Таисия ПОНОМАРЕВА

НОВОСТИ

НУЖЕН РЕМОНТ – ПОМОГУТ ШЕФЫ

К новому учебному году новотрубники подготовили десять школ и два детских сада. На благоустройство и ремонт подшефных образовательных учреждений Группа ЧТПЗ направила 2 миллиона рублей.

Работы проводились во время летних каникул: бригады из сотрудников цехов, ремонтировали классы, рекреации и веранды. В зависимости от нужд школы или детского сада, специалисты меняли двери, полы, осветительные приборы, а также устанавливали перила на лестничных маршах и приводили в порядок прилегающие территории.

– Самая главная проблема в подшефных организациях – это нехватка рабочих рук. В этих учреждениях нет специалистов, которые бы могли выполнить необходимые ремонтные работы. Поэтому директора школ и детских садов обращаются к шефам, а мы стараемся своевременно помочь, – говорит председатель профкома электросталеуплавляющего цеха «Железный Озон 32» Олег Ольшанский. На протяжении многих лет его подразделение оказывает помощь детскому саду № 37 и школе № 28 в Талице. Этим летом, например, отремонтировали ограждение по периметру садика, обновили веранды. А в школе сделали косметический ремонт библиотеки.

В целом же, традиция оказывать помощь подшефным школам и детским садам на предприятиях Группы ЧТПЗ существует более 40 лет. Ремонтные работы проводятся не только накануне 1 сентября, но и на протяжении всего года. При этом сотрудничество носит системный характер: за каждым учреждением закреплён определённый цех.

В ближайшее время представители Группы ЧТПЗ совместно с руководителями городских образовательных учреждений обсудят фронт работ на весну и лето 2020 года.

– Группа ЧТПЗ на протяжении многих лет создаёт комфортную образовательную среду в регионах присутствия. Компания традиционно поддерживает школы и детские сады, следуя ценностям Белой металлургии, преобразует их территории, участвует в формировании современной материально-технической базы. Кроме того, проводит масштабную профориентационную работу среди учащихся и воспитанников, многие из которых становятся участниками корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии», а в перспективе – квалифицированными специалистами трубных предприятий, – отмечает председатель Совета директоров Группы ЧТПЗ А.Федоров.

ТРУБЫ ДЛЯ СИБИРИ

Газопровод «Сила Сибири» усиливается продукцией Группы ЧТПЗ. На Амурскую теплоэлектростанцию отправилась партия труб общим весом две с половиной тысячи тонн.

Заказ выполняли сразу несколько цехов ЧТПЗ и ПНТЗ. Уральские трубы предназначены для строительства ветки, соединяющей Амурскую ТЭС с газопроводом «Сила Сибири». Их главная задача – транспортировка воды и нефти в условиях низких температур, когда металл становится очень хрупким. Чтобы продукция выдержала экстремально холод, новотрубники первого трубопрокатного цеха подвергли их испытаниям на гидродавление и разным видам неразрушающего контроля. Всего же для этого проекта Группа ЧТПЗ поставила уже больше тридцати тысяч тонн труб.

– Группа ЧТПЗ успешно сотрудничает с крупнейшими отечественными компаниями энергетического комплекса и обладает всеми компетенциями изготовления труб для ТЭС в России и за рубежом, – комментирует коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько. – Сортамент нашей продукции позволяет предложить генерирующим компаниям трубы с различными техническими характеристиками, подходящими под требования даже самых сложных объектов клиентов.

В РОДНЫХ СТЕНАХ

Совет ветеранов ПНТЗ продолжает организовывать традиционные экскурсии бывших работников предприятия на Новотрубный завод.

Дважды в неделю группы по два-три десятка человек на заводе встречают экскурсовод. Пенсионеры восхищаются благоустроенной территорией, посещают Финишный центр. Правда, последняя экскурсия проходила в трубопрокатном цехе № 9. Бывшие работники этого коллектива с интересом наблюдали, как меняется технологический процесс, появляются современное оборудование и новые виды продукции. По словам ветеранов, побывать в родном подразделении, рядом со станками, за которыми трудились несколько десятилетий, а также пообщаться с коллегами и услышать рассказ о перспективах развития от руководителей цеха – дорогого стоит.

РЕКЛАМА

28,29,30 сентября (сб., вс., пн.)

15 ЛЕТ НА РЫНКЕ ЧЕСТНЫЕ ЦЕНЫ

ТРЦ «Строитель» с 10.00 до 19.00

ИП Ведрова Е.В.

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА

НОРКА от 60 000 р.
МУТОН от 10 000 р.
СУРОК от 30 000 р.
ЕНОТ от 35 000 р.
БОЛОТНЫЙ БОБР от 20 000 р.
(нутрия)
ЛИСА, ПЕСЕЦ

ДУБЛЕНКИ
мужские и женские

РАССРОЧКА/КРЕДИТ
через «Русфинанс» и «Почта» банк
НАЛИЧНЫЙ/БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ

Спешите! Ниже цен не будет!

4 октября с 13 до 14 ч. в аптеке «Новая больница» (ул. Ватутина, 34)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 5000 до 25000 руб.

АКЦИЯ! ПЕРСОНАЛЬНАЯ СКИДКА
КАЖДОМУ КЛИЕНТУ до 5000 руб.*

ВЫЕЗД НА ДОМ тел. 8-922-503-63-15

* Размер скидки зависит от выбранной модели аппарата. Подробности у продавцов.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: НЕ ЗАНИМАЙТЕСЬ ВОДИТЕЛЬСТВОМ ПОСЛЕ ПРИЕМА ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ.
См. № 30610220300021 ИП Коробейникова Е.И.
Товар сертифицирован. РЕКЛАМА.

2019

ЯРМАРКА

СК «Уральский трубник» г. Первоуральск

29 сентября

Свежие овощи и фрукты, мясная и молочная продукция, одежда, товары для дома от производителей

+7 (343) 385-35-35 www.uv66.ru

Уральский ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016
Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
И.о. главного редактора: Т.В. Пономарева.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@priz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 1848. Тираж 2940. Цена свободная.

© публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

Борис ДЕРГАЧЕВ:
«НА ЭКРАНЕ Я
ОБАЯТЕЛЬНЫЙ
НЕУДАЧНИК»

Уже скоро на TNT стартует новый комедийный сериал «Триада», главную роль в котором сыграл актер Борис Дергачев. Главный герой сериала никак не может выбрать между любовницей и женой, с которой у них много лет не получается родить ребёнка...

Подробнее о своей новой работе в эксклюзивном интервью рассказал сам Борис.

— Каков по характеру ваш персонаж?

— Он настойчив, зол и добр одновременно. Еще бы, Толик попал в обстоятельства, позволяющие ему проявлять мужские черты характера и одновременно давать слабину. Он — обычный человек, который сумел обрести мужество из-за сложных жизненных обстоятельств.

— «Семья — это радость и гармония», — считает ваш герой. Для вас также?

— Семья — это работа. И для того чтобы были радость и гармония, нужно приложить много усилий.

— Какая сцена оказалась самой трудной для вас?

— Технически сложны были трюки, например, сцена, где я должен был полететь спиной вниз с третьего этажа. Да, на мне была страховка, но момент всё же волнительный.

— Играть сразу с несколькими красивыми женщинами — это подарок, искушение, наказание?

— Играть с тремя красотками — профессиональными актрисами — это счастье, радость... Ну а как ещё? Мне всегда везёт на партнёра, они украшают красотой и талантом отснятый материал. Даша Мороз — очень опытная актриса и я всё думал, каково с ней работать. Но после того, как мы отсняли первые сцены, стало очевидно, что всё будет нормально. Она непростая, но в ней есть, даже не профессионализм, это само собой, а некая химия.



Фото предоставлено телеканалом TNT

— У вас есть ощущение, что большие роли чаще стали приходить к вам? С чем это связываете?

— У меня есть ряд главных героев, которых я сыграл, и это счастье, но при этом я никогда не чуюсь ролей второго плана. Когда ты играешь главную роль, тебе нужно нести лицо, идею фильма, а во втором плане можно повеселиться. Меньше ответственности и можно похулиганить. Есть такой режиссёр Антон Маслов, который сказал, что сейчас наконец-то в России в кино и сериалах появилось амплуа обаятельного неудачника, и Борис Дергачёв — один из тех, кто его воплощает. Это как Лукашин в «Иронии судьбы»... Я оказался в нужное время, в нужное место. Повезло.

— Когда в эфир вышел сериал «Короче», вы говорили, что отношения с женщинами, профессиональная

деятельность, туристические поездки и спорт — это то, что волнует мужчину всегда. Могли бы рассказать, какие поездки и какой вид спорта увлекают вас?

— Любые поездки. Сейчас я, например, снимаюсь в Белграде, в Сербии. И я очень рад, что моя профессия позволяет мне путешествовать. До этого я снимался на Бали, потом был в Петрозаводске. Вот я и думаю: когда и зачем я специально собрался бы в Петрозаводск, если бы не кино. Моя жизнь связана с путешествиями и это прекрасно. Что касается спорта, то я купил себе лонгборд. И когда у меня случаются выходные, что бывает крайне редко, или когда нужно сходить на кастинг, я беру доску и катаюсь. А так играю в футбол, в театральном чемпионате. В этом году участвовал в чемпионате у Меньшикова, который организовывал Ермоловский театр.

Смотрите новый комедийный сериал «ТРИАДА» с 30 сентября в 20:00 на TNT

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ДОГОНЯЕМ ОСТАЛЬНЫХ

Победа и три поражения — таковы итоги выступления «Уральского трубника» в первых четырёх турах соревнований на Кубок России в группе «Восток».

Наша команда прибыла в Красноярск за пять дней до старта турнира, и сразу же провела первую тренировку на большом льду. До начала кубкового турнира первоуральцы сыграли контрольный матч, в котором убедительно обыграли клуб Высшей лиги «Саяны» (Абакан) — 9:0 (мячи забили: Герасимов-3, М.Ширяев-2, Красиков, Сидоров, Орлов, Ахманов).

В стартовой встрече розыгрыша Кубка России «Уральский трубник» проиграл действующему обладателю трофея и чемпиону страны хабаровскому «СКА-Нефтянику» — 4:9 (Д.Ширяев, Сидоров, Утебаев, Цыганенко). Встреча началась весьма удачно для первоуральцев. Уже на девятой минуте после хорошего заброса Красикова мяч принял Д.Ширяев, сместился с левого фланга в центр и открыл счёт. Однако в течение следующего, примерно такого же по продолжительности отрезка, хабаровчане забили четыре (!) безответных мяча и фактически решили исход матча. В дальнейшем армейцы России только нарастили своё преимущество. Стоит отметить, что два мяча они забили с пенальти, два — после угловых, пять — с «Игры».

Во втором туре «Уральский трубник» уступил «Кузбассу» (Кемерово) — 2:3 (Яговцев, Д.Ширяев). В первом тайме игра была примерно равной, но после перерыва «Кузбасс» прибавил в движении, и практически вся игра проходила на половине поля первоуральцев. Отме-

тим, что свой первый мяч в официальном матче за «Трубник» забил 18-летний полузащитник Яговцев.

Затем наши земляки уверенно обыграли «Сибсельмаш» (Новосибирск) — 7:1 (Д.Ширяев, Цыганенко, Грачёв-2, Герасимов, Разуваев, Ахманов). Уже на 25-й минуте главный тренер «Сибсельмаша» Чубинский взял тайм-аут. Понять его было нетрудно: «Трубник» превосходил оппонентов по всем статьям. Первоуральцы весьма складно действовали в атаке, регулярно воплощая моменты в голы, и, что не менее важно, не позволили абсолютно ничего создать у своих ворот новосибирцам. Полутораминутная пауза не оказала особого влияния на ход игры. Первоуральцы продолжали доминировать на льду и без проблем довели матч до победы.

В четвёртом матче «Уральский трубник» проиграл местному «Енисею» — 3:6 (Красиков-2, Герасимов). К 20-й минуте хозяева забили в ворота Морковкина три безответных мяча, после чего его сменил Прохоров. В дальнейшем большую часть матча первоуральцы играли с одним из претендентов на чемпионский титул на равных, сокращали отставание в счёт до одного-двух голов (2:3, 3:5), но, в конечном итоге, всё же уступили.

После четырёх туров таблица розыгрыша выглядит так: «Енисей» — 10 очков (в 4-х матчах), «СКА-Нефтяник» — 7 (3), «Кузбасс» — 6 (3), «Байкал-Энергия» — 4 (3), «Уральский трубник» — 3 (4), молодёжная сборная России — 3 (3), «Сибсельмаш» — 1 (4).



Пока лучшим бомбардиром «Трубника» является 24-летний полузащитник Дмитрий Ширяев, забивший три мяча

— Пока наша команда играет ниже своих потенциальных возможностей, — говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. — Нам не хватает скорости, двигательной активности, выносливости. Причины этого очевидны, ведь каждый сезон мы начинаем с серьёзным отставанием от соперников в количестве тренировок и игр, проведённых на большом льду. Со временем догоним остальных. Будем продолжать работать.

Вчера «Уральский трубник» встречался с иркутским клубом «Байкал-Энергия», а завтра первоуральцы завершат турнир матчем с молодёжной сборной России (в её составе выступает и наш земляк — вратарь Топоров) и в тот же день вернутся домой.

Алексей КУРОШ